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KAYNARCA BELEDiYE BAŞKANLIĞI

MECLİSKARARI

Kaynarca Belediye Meclisi, 10 MAYIS 2022Salı Günıl saat ll:00'da 5393 Sayılı Belediye
Kanunu'nun 20'nci maddesi uyannca, Belediye Başkanı Murat KEFLİ'nin Başkanlığında, Meclis
üyelerinin çoğunluğunun iştiraki ile Belediye Meclis salonunda toplandı.

KARAR : Gtindemin 2'nci Maddesinden de anlaşılacağı ijzere Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün
Teklifi; mülkiyeti Belediyemize ait Hatipler Mahallesi 801 Ada, 25 Parsel numaralı taşınmaz ''Şube
Müdürlüğü Hizmet Binası ve Depo Alanı" olarak kullanılmak amacı ile Sakarya Büyukşehir
Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Mtldürltiğtlne (SASKİ) tarafından tahsİsi talep
edilmektedir. Bu sebeple, Belediyemize ait Hatipler Mahallesi 8Ol Ada, 25 parsel numaralı taşınmaz
amacl doğrultusunda 5393 sayılı Belediye kanununun 18. maddesinin e fıkrası (e-Taşınmaz mal
alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu
hizmetinde ihtiyaç duyulmaması hölinde tahsisin kaldırılmasına) ile 75. maddesinin d fıkrası (d-
Kendilerine ait taŞınmazları, asli görev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere bedelli veya bedelsiz olarak
mahalli idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına devredebilir veya süresi yirmibeş yılı
geÇmemek izere tahsis edebilir. Bu taşınmaz|ar aynl kuruluşlara kiraya da verilebilir. Bu
taŞınmazların, tahsİs amaü dışında kullanılması hölinde, tahsis işlemi iptal edilir. Tahsis süresi
sonunda, aynı esaslara göre yeniden tahsis mümkündür.) uyarınca 25 yı|a kadar Sakarya Büyükşehir
Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Mtldürltiğtıne (SASKI) tahsis işleminin- yapılıp
yaPılmayacağı yapılacak ise, Belediye Başkanı ve Belediye Encümenine yetki verilmesi huİuİunu
oylarınıza sunuyorum. Yapılan oylama neticesinde karar tarihi itibari ile 25 yıl süre ile bedelsiz
olarak tahsisin KABULÜ, tahsis ile ilgili iş ve işlemler için Belediye Başkanı ve Belediye
Encümenine yetki verilmesi 2 red oya karşılık 8 kabul oyla Meclisimizce kabul edildi.
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